

Сельские маршруты театра

Творческая бригада Государственного драматического театра имени А. Ширванзаде совершила поездку по районам республики. Артисты побывали в центрах и селах Сисианского, Горисского, Ехегнадзорского районов. Сельские зрители просмотрели спектакли «Сослуживцы» Брагинского и Рязанова, «В полночь» С. Бабаяна и другие. Тепло принимали выступления артистов жители сел Ринд, Шатин, Ехегнис, Гетап, Арени Ехегнадзорского района, Хнацах, Брун, Караундж, Тех, Хндзореск Горисского района. Всего кафанцы показали 60 спектаклей, на которых побывало более 30 тысяч рабочих, служащих, колхозников, учащихся.

Сейчас коллектив театра готовится к гастрольной поездке в Мегрянский и другие районы республики. Намечены также гастролы в братские республики Закавказья.

КОММУНИСТ

г. Ереван

24 МАЯ 1972

5